

中共山西职业技术学院委员会 会议纪要

〔2021〕 第 16 号

2021 年 8 月 23 日

签发人：雷承锋

名称：2021 年第十六次党委会议

时间：8 月 7 日 16:00-18:30

地点：坞城校区办公楼二层会议室

主持：雷承锋

出席：李高斗 王 伟 尤陶江 赤新生 李 芳 樊哲民
罗贵隆 宋海宏 蔚志坚

列席：李 军 蒋 鸣

记录：赵昌宇

会议研究决定的主要事项

一、会议传达学习了教育部及我省关于进一步加强疫情防控等文件精神 and 省教育厅第 22 次疫情防控工作视频调度会议精神

二、安排部署学院当前疫情防控工作及 2021 年秋季学期开学疫情防控工作

会议要求，一是要再提高政治站位，以高度的政治责任感，坚决抓好总书记关于当前疫情防控工作重要指示的落实。疫情防控既是民生问题，也是社会问题，更是政治问题，所以我们

必须得提高政治站位，以高度的政治责任感抓好落实。8月3日，总书记的当前疫情防控做了重要指示，他指出：面对前期良好的防控形势，思想是否存在麻醉时松懈，防控措施是否没有严格执行，是否需要进一步的完善，外防输入的关口是否守住了。同志们，总书记的三个是否，字字千钧、振聋发聩，为我们当前做好疫情防控工作指明了防线，提供了根本遵循。总书记三个是否，我认为问得很好，每个单位、每个层面疫情防控的相关措施，所以今天我们研究讨论疫情防控方案，关键在落实。我们要深刻领会、坚决抓好落实，把疫情防控工作作为当前工作的重中之重，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚决扛起疫情防控的重大政治责任，进一步完善常态化防控机制，对防控漏洞再排查、防控重点再加固，防控要求再落实，认真做好秋季学期开学后的疫情防控工作以及开学验收的各项准备工作，以实际行动守好师生生命安全和身体健康的各个防线。二是要采取硬核措施，以扎实有效的工作举措全面筑牢校园疫情防控防防线。要从严谋划秋季开学。相关部门要根据疫情形势，严格按照省委、省政府、省委教育工委、省教育厅部署要求，进一步完善秋季学期师生开学返校工作方案和疫情防控的工作预案，稳步扎实做好开学的各项工作安排。要健康管理务必全覆盖。全院所有师生必须全部纳入学院的健康管理范围，尤其是临时用工人员，这是一个薄弱环节，所有的教职工要坚持“非必要不出省”的要求，同时要做好对秋季入学新生健康台账的对接，确保健康管理无盲区、全覆盖。

要做重点人群重点盯防，要严格管控校门，精准掌握重点人群的行程、健康信息以及相关的防控举措。重点的人群就是从重点地方、高风险地区或中风险地区返回的这些人员要重点管控，进校门要严格管理，必须精准把握行程、健康信息和相关的防范举措。要有序推进疫苗接种工作，形成闭环管理，有力地切断疫情传播的各种途径。要抓紧补强防控短板。要进一步对照防控要求，及时加固薄弱环节、补强防控短板，全面检视学院的防控人员是否到位、物资储备是否到位、条件保障是否到位、设施设备是否到位、防范能力是否到位，我们的思想、我们的责任是否到位，再明确各校区工管委书记、主任就是本校区防控落实的第一责任人。要实现开学返校的全设防。要盯紧盯好师生居家、返程、入校三个重要环节，精准动态掌握每一位返校师生的健康状况和行动轨迹，绝不能有半点疏漏、半点闪失。

三是要压紧压实责任，以强烈的责任担当坚决打赢疫情防控持久战。要充分认识当前疫情防控的严峻性和复杂性，坚决扛牢疫情防控政治责任，保持学院疫情防控工作体系的正常运转和高效率运转；要进一步健全联防联控工作机制，持续压实部门责任、家庭责任以及学生自我防护责任，切实形成防控工作合力；要全力做好专业化培训和实战化演练，该培训的就去培训，该学习的就去学习，力争防控知识和能力的全面到位；学院的领导组及其各工作领导组、办公室要进一步加强统筹调度，层层传导压力，在思想认识上再深化、防控措施上再强化、防控责任上再压实，坚决筑牢疫情防线，确保学院安全稳定，力争

将疫情防控风险降到最低。同志们疫情不消失、防控不停歇，我们要以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，认真落实省委、省政府、省委教育工委和省教育厅的各项决策部署，慎终如始、担当作为、坚决守好校园阵地，切实维护师生的健康和安全。

会议决定：原则通过《学院 2021 年秋季学期开学的工作方案》。

三、研究院长办公会提交的暑期安全隐患维修、新校区土地补偿金、校园网络建设项目及开展 2020-2021 学年师德师风先进个人评选活动等事宜。

会议决定：同意院长办公会意见。

会议还安排部署了新学年学习培训周、工作研讨周的相关事宜。

（文件发至：院领导，各党总支、各部门）